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UWAGA:

1. Nalezy przestrzega¢ wszystkich wymagan zawartych w
Instrukcji Montazu i Uzytkowania klapy

2. Nalezy przestrzega¢ wszystkich wymagan zawartych w
Instrukcji Montazu klap w baterie
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Data Nazwisko | NAZWA RYSUNKU MATERIAL
Rysowat | 04-07-24 | A.Szarycki Montaz klapy LX-4 lub VX-4
Sprawdzit | 04-07-24 | P.Halewski w baterie ztozong z dwoch klap g@
GRY 9| |NUMERRYSUNKU A3
Odsiar GRYFIT SKALA

ul. Chmielewskiego 22
70-028 Szczecin
tel. (+48 91) 432 35 20, fax. (+48 91) 432 35 36

P504-422

WSZELKIE PRAWA ZASTRZEZONE CIAT SP. Z 0.0. KOPIOWANIE TEGO RYSUNKU BEZ NASZEJ ZGODY JEST ZABRONIONE






